
Никола Селаковић: Велика част што су на инаугурацију дошли сви лидери региона, нарочито председница Хрватске; Ана Брнабић смео, мудар и храбар избор Вучића
недеља, 25 јун 2017 10:51

Генерални секретар председника Србије Никола Селаковић изјавио је данас да је
инаугурација председника Републике показала да је Србији исказано велико
поштовање, као и председнику Александру Вучићу који је на једном месту успео да окупи
цео регион, различите крајеве света, различите савезе...
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  Селаковић је за ТВ Пинк рекао да је на инаугурацији било преко 55 високих странихделегација и да то није био протоколарни догађај, већ прилика за иницирање разговораи отварање нових перспектива у сарадњи, што ће, како сматра бити могуће аконаставимо да следимо политику коју је започео Вучић и која даје резултате.  - Људи воле да причају о ономе што су техничке ствари, а мање се прича о ономе �што јесуштински много важно. Суштина јесте да је Србији исказано велико поштовање, а онополази од председника који је успео да све њих окупи - рекао је Селаковићкоментаришући инагурацију.  Он је додао да је веома битно што су на инагурацију дошли сви представници и лидерииз региона и да је то велика част, а поготово што је присутна била и председницаХрватске.  Он је истакао и да на различите ставове Срба и Хрвата не мож�емо да утичемо, алиможемо да гледамо како ћемо у будућности сарађивати.  - Треба да будемо мудри и да кроз заједничке подухвате нешто спремамо, а тако ће ибити. Председник Вучић је на правом путу - навео је Селаковић.  На инагурацији су били присутни и поједини чланови опозиционих странака.  "Они имају обзир да се не ради о неком партијском догађају - навео је Селековић.  Ана Брнабић смео, мудар и храбар избор Вучића  Генерални секретар председника Србије Никола Селаковић изјавио је данас поводомпредлога да Ана Брнабић буде мандатарка за састав нове владе да је то смео, мудар ихрабар избор председника Србије Александра Вучића и верује да ће она поверењеоправдати.  

 2 / 3



Никола Селаковић: Велика част што су на инаугурацију дошли сви лидери региона, нарочито председница Хрватске; Ана Брнабић смео, мудар и храбар избор Вучића
недеља, 25 јун 2017 10:51

  Селаковић је на телевизији Пинк рекао и да је СНС, када је реч о избору мандатара,показао да може да се обједни и окупи око једне идеје.  Коментаришући да је било одређених проблема због предлагања Брнабић, он је рекаода није било проблема већ различитих мишљења што је, како је навео, нормално устранци која броји више од 600 хиљада људи, али да је важно да их све окупља једнаидеја.  - То је оно што је Вучић рекао - не митологија већ будућност, можемо сада да нађеморазлоге за поделе колико хоћете ако то желимо, а да ли можемо да се објединимо окоједне ствари? Мислим да је управо то СНС показао. То је управо и када је реч о изборумандатара - рекао је Селаковић.  Он је навео да упркос томе што постоје различита мишљења, величина странке лежи утоме што када се око нечега договоре, заједно раде на томе и ту постоји апсолутнасагласност.  - Ана Брнабић је неко ко ће имати подршку свих наших посланика и био је храбар потезпредседника да предложи њу. Она је једна изузетно дисциплинована, изузетноодговорна особа која је у свом ресору за кратко време постигла врло значајне и добрествари - навео је он.  Подсетивши да је од 2012. до 2014. и сам био министар државне управе, навео је да знаколико је то комплексно и поручио да сматра да је Брнабић мудар избор.  - Мене лично ако питате, има пуну моју подршку, она је један изузетно смео и мудар ихрабар избор председника Вучића и мислим да ће то поверење итекако оправдати -рекоа је Селаковић.  (Танјуг)   
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